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Tým advokátní kanceláře Dvořák Hager &
Partners posiluje nový advokát
Tisková zpráva

Tým advokátní kanceláře Dvořák Hager & Partners v Bratislavě posiluje od 5. 9. 2016 JUDr. Tomáš
Richter Urban. Tomáš je advokát, který se ve své praxi zaměřuje především na oblasti private equity,
bankovnictví a financí, obchodných smluv a M&A transakcí.

Tomáš Richter Urban

Naposledy působil v advokátní kanceláři Čechová & Partners. Předtím Tomáš pracoval v právnické
firmě Clifford Chance a v advokátní kanceláři Balcar Polanský Eversheds. V rámci tzv. secondment
působil v koncernu Tyco International na pozici regional counsel pro Východní Evropu.

Tomáš Richter Urban absolvoval Právnickou fakultu Karlovy Univerzity v Praze. Taktéž absolvoval
studium na School of Law, University of Limerick v Irsku, které bylo zaměřené na smluvní právo,
obchodní právo a evropské právo a kurz United States Law and Dispute Resolution organizovaný
John Marshall Law School v Chicagu. Tomáš je členem Slovenské advokátní komory a České
advokátní komory. Kromě slovenského jazyka hovoří plynule anglicky.
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Další články:
Stabilizace navzdory globálním výzvám. Deloitte zveřejnil výhled české ekonomiky na letošní
rok
FINREG PARTNERS posiluje transakční praxi: k týmu se přidává zkušená advokátka Pavla
Ševčíková
Vych & Partners, advokátní kancelář má novou koncipientku
Fotovoltaika na památce: případ kláštera v Hejnicích a hranice památkové ochrany
bpv BRAUN PARTNERS oznamuje personální změny na pozicích Counsel a Managing
Associate
Jan Kadrnožka novým partnerem BBH
Erik Kolan novým společníkem advokátní kanceláře Glatzová & Co.
Glatzová & Co. jmenuje Jana Peřinku vedoucím advokátem
Advokátní kanceláře MT Legal a Urban Hejduk se spojily pod novou značkou Solkind
Advokátní kancelář FORLEX posiluje vedení a získává dva nové partnery
PORTOS rozšiřuje vlastnickou strukturu. Do nejužšího vedení kanceláře přichází noví
společníci
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